



## 校園新聞

### 日本北見工業大學及日本藥科大學師生至北港分部研習交流

◎ 北港分部 北港分部教務分組楊賢惠組長 2013-03-22

本校為順應高等教育全球化的趨勢，積極推動國際學術與文化交流活動，期藉此提升本國學生國際語言能力及培養處理國際事務的經驗與能力，開展國際視野，進而躍升本校國際化的水準與厚植學術競爭力。

在北港分部主任的接洽及安排下，本校締約姐妹校—日本北見工業大學及日本藥科大學，共計17名師生，於2月24日至3月22日至北港分部參加華語研習課程。為使研習課程順利推展及雙方學生有更多的接觸和交流，研習課程前舉辦「學件選拔」，選拔活動反映熱烈，初步篩選學生語言能力，再以面談的方式，發現本校學生特質，最後再進行配對與培訓，希望透過學件的協助，加速國際學生適應校園環境與認識台灣。

日本同學對本次的學習交流活動相當滿意，尤其是4天3夜的home-stay本校同學熱情款待，讓他們相當感動，拉近彼此的文化認知距離與兩國學生的情誼，結業式當天帶隊的鈴木老師除了感謝學校對課程安排的用心外，希望明年能夠再次到本校進行交流活動。

#### 【相關圖片】



華語課程上課情形



與本校學生一起練習「太極八法」



參訪「佛陀紀念館」



張文德老師「紫雲膏」製作教學



楊淑媚醫師講解「養生藥膳」



書法課程



本校「都築傳統藥物研究中心」



參訪本校附設醫院「中醫藥養生中心」



本土文化體驗---「布袋戲」



吳俊昌醫師「保健穴道按摩」教學



二胡教學



結業式

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=2390](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=2390)